



КАБИНЕТ ПРЕДСЕДНИКА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

ул. Андрићев венац бр.1

11000 Београд

Председнику РС: Александру Вучићу

ШАНСА ЗА РОДИТЕЉСТВО

Број: 114/2021

Датум: 24. 3. 2021 год.
БЕОГРАД

МОЛБА

Поштовани председниче,

Скоро годину дана је прошло од одобравања неограниченог броја поступака вантелесне оплодње за парове који желе дете, а једини начин да га добију је вантелесна оплодња. Желим да Вам у име Удружења Шанса за родитељство захвалим на овој иницијативи и жељи да буде што више беба у Србији, сходно томе да је неплодност болест која погађа сваки б. пар у репродуктивном добу.

Ми смо једино национално удружење које заступа тежње и потребе парова и појединаца који се суочавају с проблемом неплодности у Србији. Већ 5 година залажемо се за боље услове за све који желе дете и сада можемо рећи да је Србија једина земља Европе која има неограничен број поступака вантелесне оплодње о трошку РФЗО-а, што заиста јесте похвално и чиме се поносимо када разговарамо о овом проблему са иностраним организацијама. Неизмерно смо Вам захвални на овој иницијативи, као и на томе што је овај проблем препознат као национални проблем на коме треба континуирано радити. Само на тај начин нас може бити више.

Тежња нам је да сада водимо рачуна о квалитету услуга лечења неплодности, али и да људима којима је потребна донација репродуктивних ћелија и ембриона омогућимо да постану родитељи у својој земљи без одласка у иностранство. Најпре сматрамо да је неопходно покренути Регистар ВТО процедура који ће држави Србији дати јасан увид у то колико се беба добије из свих урађених процедура које држава несебично даје – колико се клинике заиста залажу, какав им је квалитет и какав успех. Такође, неопходно је започети решавање питања Банке репродуктивних ћелија како би се процедура донације започела код нас што пре. Ми све то можемо, само је потребно мало воље и снаге. Треба имати на уму да свака промена на којој радимо доноси још беба, што директно утиче на наталитет у Србији.

У вези са свим наведеним, желели бисмо да Вас замолимо за један конструктиван састанак како бисмо Вам се и лично захвалили на свему до сада учињеном, али и како бисмо Вам приказали идеје и пројекте у вези са решавањем наведених проблема са којима се суочавају парови и појединци у Србији који желе дете. Само заједно можемо радити на овако важној теми и пронаћи решења за проблем неплодности и повећања наталитета.

У нади да ћете нам одговорити

У Београду, 24.3.2021.

С поштовањем,

Сандра Јовановић

Удружење Шанса за родитељство

